

SE IMPRIME
Por la Imprenta HISPANO-URUQUAYA
CALLE DEL OLIMAR, 149
SALIENDO LOS DIAS
Martes, Jueves y Sábados
POR LA TARDE

EL CLAMOR PÚBLICO

DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN) CALLE DEL OLIMAR, Núm. 149

PERIÓDICO LIBERAL E INDEPENDIENTE

ADMINISTRADOR...SEBASTIAN B. TORRES

Los remitidos que revistan interés público se publicarán gratuitamente, pagándose a razón de 15 pesos columna los de interés particular, y en ningún caso se devolverán los originales.

No se admitirá escrito alguno que no esté amoldado a los principios del programa y garantido en debida forma. La publicidad de un escrito no autoriza la exigencia gratuita del número.

Viejo Representante de "El Clamor Público"

EN MONTEVIDEO

ADOLFO PAZQUÍZ-GÓMEZ

OFICINAS DE LA "AGENCIA DE LA PRENSA"

Call 8 Octubre N.º 26

SUCURSAL

57 y 59 -Arapey-57 y 59

ALMANAQUE

Domingo 29—La Dedicación de San Miguel Arcángel y Santa Gudelia

mártir.

Lunes 30—San Gerónimo doctor y Santa Sofía, viuda, madre de las

Santas Virgenes, Fé, Esperanza y

Caridad.

Martes 1.º de Octubre—San Remigio

obispo y confesor.

Sal al sol á las 5 y 58 y se pone

á las 6 y 2.

EL CLAMOR PÚBLICO

Del Perú á la Argentina

NOTAS DE VIAJE

El interés que despertó al viajero la travesía de Valparaíso a Santiago de Chile, supera á las imágenes que la fantasía se forma de antemano, respecto á los países que va á conocer.

El ferrocarril se abre paso por enmedio de un paisaje encantador, el cual justifica el nombre de "el paraíso"—con que lo bautizaron los civilizadores de la tierra de Arauco. A derecha e izquierda no se admira otra cosa que la riqueza de la vegetación exuberante y en cada estación donde se detiene el tren, hay que aplaudir el espíritu industrioso del pueblo.

Cada uno tiene sus especialidades como las empanadas calientes, las tortas de huevo, los ramilletes de flores, las cintas de peras y pescados, sobre todo la de Llal-Llal por la multitud de objetos de cuero, vasos, calzados, etc., tabaqueras, que los vendedores ambulantes ofrecen al tren.

Los cinco túneles que atravesia el coloso de hierro son notables y los más antiguos en las repúblicas del sur de América.

Para hacer el viaje del Perú á la Argentina, por la ruta de la cordillera, que es la que vamos á seguir, no hay necesidad de tocar en Santiago de Chile, porque de la estación de Llal-Llal, á medio camino de Valparaíso, parte el ferrocarril de los Andes; mas, yo no podía atravesar el territorio chileno sin conocer su renombrada y aristocrática capital, donde, aparte de mi natural curiosidad de viajero, me amaban antiguos amigos, compatriotas en las letras y distinguidos colegas cuya mano deseaba estrechar.

Era el 3 de Mayo. Dabí á la distinción del Sr. Briones, conductor del tren, un apartado en el coche de primera clase, que generalmente puede concederse á sueltas que viajan en condiciones especiales. Pocos momentos después la visita se embargaba con la contemplación del magnífico panorama entre viñados y alamales.

A las tres y media de la tarde me encontraba frente al gran edificio Melo, de la estación central de los ferrocarriles, cuyo hermoso edificio puede parangónarse con los mejores de los Estados Unidos del Norte. El lujo y buen servicio de este hospedaje dicen muy bien con la esmerada educación y fino trato de la señora que lo regenta.

Instalada con todas las comodidades apetecidas después de tantas horas de marcha, tomé un carruaje para dirigirme á la biblioteca.

El cochero, después de cerca de media hora de caminata, terminó por confesarme que no conocía la biblioteca; hicele llamar al portero de la esquina (escalones) quien estaba en el mismo grado de conocimiento que nosotros dos. Entonces ordené al cochero que me llevase á la plaza principal.

Recordaba que por ahí debía encontrarse el edificio que buscabá. Efectivamente, una vez en la plaza, estuve en la biblioteca cuyos dinteles traspasé gozosa de conocer un templo levantado á la luz.

Don Luis Montt, director de la biblioteca, antiguo amigo mío, por asuntos bibliográficos, luego que vió mi targal se apresuró á recibirmé y díbi á su amistosa bondad el reconocer los salones bajos y altos en que está dividido el edificio, pobre, desde luego y que en ningún motivo corresponde á la riquísima capital como Santiago de Chile, cuya magnífico continente se destaca en sus casas de construcción española con tejados y minaretes.

Fuera de la colección de "El Heraldo" y un libro titulado "El Apólogo" de Espinosa Medrano, no encontré ninguna novela bibliográfica comparada con el catálogo de la biblioteca de Llal-Llal. Me sorprendió si, grandemente, el no encontrar un catálogo del establecimiento, un plano ni una guía de Santiago, tres cosas que solicité del director.

A cambio me sirvió del más amplio círculo informativo; y noticiado del deseo que tenía de ver al escritor Carlos Toribio Robinet, actualmente diputado al congreso y redactor de "La Ley", envió un recado en donde me dió de nuestro amigo.

Carlos Toribio Robinet, tipo del caballero y del hombre ilustrado, que por nobrancia esconde sus méritos con el simpático velo de la modestia, tiene vínculo de simpatía con los peruanos por ser hijo de pertinente y haber residido algún tiempo en mi patria, donde dejó recuerdos sinceros.

Como he dicho se encontraba en sesión de la Cámara de Diputados pero tuvo la fineza de atender la llamada, y pocos momentos después estrechó

chaba la mano de este distinguido campeón de la causa liberal, que llegó acompañado de otro hombre de letras y de alta consideración social: Guillermo B. Gana.

Desembó solo conocer el local del Congreso, sino escuchar á los oradores que actualmente sobresaltan en el parlamento chileno. Se me indicó que las notas altas, en el momento, eran Bañados, Espinoza y Maciver.

Honrosamente acompañada de los Robinet y B. Gana, y por el favor del primero, me insté en la galería destinada al cuerpo diplomático, desierta en absoluto durante aquel día, en que estaba discutiéndose el proyecto del empréstito, materia parida para los que embebidos en el aroma de las letras huimos de la frialdad de los números.

Ninguno de los oradores notables habló; y en representación de esta decepción para mi curiosidad de turista apunté en mi cartera el siguiente dato:

Llama la atención la poca luz que hay en el salón de sesiones y sorprende la fórmula usada en las discusiones presididas e intercaladas del siguiente diálogo que recuerda el juego del gran bonete:

Secretario—Ofrezco la palabra. ¿Quiere la palabra?

Diputado—Yo quiero la palabra.

Secretario—Useñoría tiene la palabra.

Diseaban largamente sobre el enunciado asunto cuando salió, invitado por el señor Robinet para conocer el grandioso local del congreso que estaba en actual construcción, con planos que le hacían el primer edificio de su género en la América.

Después de admirar aquella obra de arte arquitectónico, mi acompañante me invitó á conocer el teatro Municipal en obra de reparación también. Al subir al carruaje, uno de los caballos se abarrancó, incidente que fue comentado por nosotros con argumentos de las gentes supersticiosas.

CLORINDA MATTO DE TURNER.

Confederación de repúblicas americanas

FRENTE A LOS SAJONES

Encontramos en un diario español:

La conveniencia y aun la necesidad de una confederación de todas las repúblicas hispano-americanas y luso-americanas, que sirve de equilibrio ó contrapeso á los Estados Unidos del Norte, se ve que se comprende con más claridad desde España, rincon occidental de Europa, que en el territorio americano poseido por ese estado. Siempre, en casos análogos, si observa el mismo fenómeno, porque para discurrir bien, en lo posible, es requisito importante que las pasiones y propensiones no perturben ni estravien nuestro juicio, y de aquél que conocemos fácilmente las faltas y vicios ajenos y que ignoramos los propios.

Però ese proyecto de trascendencia suma para lo futuro, comienza ya á pasar del terreno teórico de los deseos y de las ideas al práctico de los hechos. A esta fecha habrán conferenciado en Amapola, en Honduras, el presidente de esta república y los de Nicaragua, Salvador y Guatemala á fin de acordar las bases de una federación de los Estados de la América Central, que seán, según se asegura, la creación de un Zócalo

reino centro americano y de un ejército federal como el suizo, esto es, que cada una de esas repúblicas, además de su ejército particular, contribuirá á la organización proporcional de otro ejército de la federación para rechazar á los enemigos de fuera. Mas adelante se construirá también una escuadra federal.

Las ventajas de este propósito, si llegara á realizarse, son tan evidentes, tan oportunas y tan felices para esos países, que su enumeración y crítica, sería perder el tiempo, exponiendo y comentando que se habla al alcance de la mano de todas las personas, solo medianamente ilustradas.

Otra meritoria ha sido y será siempre fortalecer la vida y prosperidad de las naciones, defendiéndolas de los enemigos exteriores, y dándoles de este modo medios eficaces de enriquecerse y florecer, desarrollando y perfeccionando sus fuerzas y recursos interiores, que, sin la seguridad indispensable, se debilitan y hasta decaen, si es cierto que la confianza en el porvenir es el alma de toda empresa humana de cualquier género, y el miedo y la incertidumbre los obstáculos más constantes y poderosos que se oponen á toda iniciativa sencilla, ó que lo esterilizan y amortiguan en más ó menos tiempo. Indudablemente es también que el poder especial de cada una de esas repúblicas, sea el que fuere, junto con el de las demás que se lo asocien, crece en tanto y se dilata en cuanto vale la suma de los que se le agregan, y que una confederación de las cinco repúblicas de la América central es ya y significa para todo mucho más que cualquiera de ellas aislada, y que si esa confederación comprendiera á Méjico y á los demás Estados de la América Meridional, se levantaría ante los Estados Unidos del Norte una barrera formidable, que no podría traspasar, y que caería en el platillo de la balanza, ocupado ahora ligeramente por el peso de esos pueblos, un peso enorme, que, si superara al de los anglo-sajones americanos, lo mantendría, por lo menos, en saludable equilibrio.

Revolución de Cuba

Filadelfia, 21—El secretario de la junta revolucionaria cubana en esta, ha recibido ayer una carta del General Gómez desde su cuartel general en Camagüey.

Despues de hablar extensamente del estado en que se encuentra el movimiento revolucionario en Cuba, el general Gómez declara que, según su

opinión, el triunfo definitivo de la causa de la libertad es inevitable, y que el gobierno cubano debe empezar ya á hacer trabajos para obtener de Estados Unidos un préstamo para la nueva república cubana.

Nuevas, (Cuba) Setiembre 21—Comunican desde Cali, que los revolucionarios han alcanzado un tren que se dirigía á San Miguel, en el que se encontraba el alcalde de dicho pueblo, don Rafael Ríopiedra quien fue fusilado por los asaltantes.

Un empleado de correos que también iba en el tren, fue maltratado por los revolucionarios siendo luego puesto en libertad con los demás pasajeros.

Los revolucionarios revisaron propulsivamente todo el tren, pero sin apoderarse de los equipajes de los pasajeros, y se quedaron varias armas y municiones que eran destinadas á la garnición de San Miguel.

Madrid, 21—Según telegrama recibido de Cuba, los insurrectos han incendiado por tercera vez el poblado de Rivas.

La Habana, 21—Reconocida por buzos la situación en que se ha quedado el "Sanchez Bascaiztegui", resulta que este se encuentra en una profundidad de veinte brazas y sobre el fondo de roca, á muy corta distancia de la costa y del castillo del Morro.

Los buzos han conseguido sacar los cadáveres del contador, de tres sargentos y seis marineros, así como del carpintero. Los buzos que rodean el buque dificultan y hacen muy peligroso el trabajo de los buzos.

Se ha pescado un tiburón, hallando en el buche dos piernas humanas.

Los cadáveres del contralmirante Díaz y del capitán de fragata Ibañez, han sido enterrados en el panteón de la familia del conde de la Mötter.

Londres, 21—Según el correspondiente del Times en la Habana, el general Martínez Campos es el culpado respecto de la organización militar de las provincias de Santa Clara de no haber distribuido bien las tropas que están ejecutando allí movimientos sin propósito alguno.

Gran número de personas marcharon á engrasar las filas de los insurrectos.

Entre ellos se cuentan el abogado Espinosa y el señor secretario de un ayuntamiento.

Nueva York, 21—El Tribunal de Cayo Hueso, que entiende en la causa formada á 30 Cubanos acusados de haber lidiado á las disposiciones sobre neutralidad respecto á la insurrección de Cuba, ha declarado absueltos á los procesados.

El público que presenció el acto apóstolico con entusiasmo la sentencia de absolución.

Paz ó dimisión

El dia 19 del corriente los comandados de las oficinas del arsenal de guerra, precedidos por tres bandas de música militares, se dirigieron á la puerta de la tarde al palacio de Gobierno á felicitar al

EL CLAMOR PÚBLICO

Presidente de la República; por la pacificación de Río Grande.

Al frente de la columna iba un coche tirado por cuatro caballos blancos conduciendo a una niña que llevaba una bandera blanca con el disco «Paz».

Recibidos los manifestantes por el doctor Prudente de Moraes, los dos sus ministros y la clase civil y militar, halló en nombre de los obteros el señor Patricio.

El Presidente de la República agradeció la manifestación, declarando que la paz se firmaría ó dejaría el gobierno.

Comentando esa declaración di- ce uno de los órganos más im- portantes de la prensa limeña:

«Estamos, por consiguiente en presencia de dos desgracias: la renuncia del Presidente de la Re- pública y la vuelta de los federa- les á la frontera; al renacimiento de la revolución extinguida.

«Todo el mundo comprende que se econde dentro de la revolución en la Cámara contra las ambi- tas que es el consenso ineluctable de las negociaciones Galvao-Tavares, el plan anárquico de burlar la pacifi- cación de Río Grande, cuyo éxito co- mo ya no es un misterio para nadie, constituye un motivo de desesperación para los partidarios del gobierno que provocó la revolución. Rechizado la amnistía por la Cámara, qué con- fisca, pide depositar el Jefe del Estado en la colaboración que el Congreso implícitamente habla ga- rantizo para asegurar la paz de que el país carece?»

El mismo día en que el doctor Moraes hizo la declaración que he- mos transcripto, celebraron con él una extensa conferencia los diputados Francisco Glycerio, H. B. Beno, Au- gusto Montenegro y Alfonso Gordo.

Después de la entrevista dichos miembros del Congreso se retiraron segun un periódico bien informado, convencidos de que el rechazo de la amnistía por la Cámara de Re- presentantes provocaría una graví- ma crisis política.

Además de su edificio, la Iglesia de Maldonado tendrá dos cosas que llamarán la atención: el altar mayor, gran monumento de madera, obra de un carpintero de Pando, que se ha sacado la medalla en una exposición argentina; y un reloj que llevará en la torre principal y que es obra entera del Curia de la villa, que, con una paciencia digna de conquistar el cielo, se lo fabricó, según se dice, desde la primera hasta la última pieza.

El acto de la consagración estará á cargo del señor Obispo Soler. Se- rán padrinos de la iglesia el Jefe Po- lítico del Departamento, señor Maure- te y su señora.

Para solemnizar más el acto se pro- paran grandes fiestas. Lo grueso de la cosa, será la consagración, las diez, el Te Deum, á la una, y una recepción en la Jefatura por la no- che.

Aparte de todo esto, se entiende, habrá fuegos artificiales, músicas, etc.

Se dice que una cañonera irá de Montevideo cargada de invitados.

Banco de Montevideo

Proyéctase por el Gobierno, la crea- ción de un banco de Montevideo, para cuyo efecto, de un momento á otro pasará el Poder Ejecutivo al Senado un mensaje, acompañando un proyec- to de que es autor el senador Dr. Lucas Herrera y Obes.

Según informes al nuevo proyecto se incorporarán las principales bases del que presentó hace tiempo á la Cá- mara de Representantes, el diputado don Antonio Bachini, con la única di- ferencia, de que según el proyecto de este último, se destinaban las utilida- des á varias obras de beneficencia, en tanto que por el Dr. Herrera, serán aquellas en provecho de una empresa particular.

El monge Kubly Arteaga

Un telegrama de Buenos Aires tra- la nueva de que probablemente el mon- ge Kubly Arteaga, abandonará la vi- da conventual para entrar en el mun- do.

Parece que no se halla muy á gus- to en el convento á causa de su ca- rácter independiente que no puede so- guir la monotonía de las prácticas convertuales.

Los franciscanos no tienen queja de su conducta y votaban periódica- mente como se acostumbran, su incor- poración á la orden. Pero en estos úl- timos días el voto de los frailes fué unánime, oponiéndose á que el señor Kubly Arteaga hiciera sus votos sim- ples.

Los padres dan como razón de que el señor Kubly, si él mismo quiere, protesta contra la vida del convento, pasada por su uniformidad, y á la que no pudo amoldarse sino un espíritu indolente.

CRÓNICA LOCAL

Cielo, Infierno y Purgatorio. Hé aquí las tres clases de artí- culos que venden á los crédulos los industriales ministras del al- tar, casa de comercio al por mayor y al detalle.

El clero vende sítios de cielo en los cuales debe ir á vivir el bie- naventurado después de muerte.

Para decidir á los compradores que, por supuesto, nunca han vi- sitado aquel hermoso cielo, el clero añade: «Si no vais á aquel lu- gar de delicias, seréis precipitado en el Infierno en donde seréis com- bustible eternamente.

Y el clero se apropiá el dñe-

cho absoluto de mandar á los mor- tales á donde quieren, pues no se- va al paraíso más que con la ab- solución, y esta absolución, este pasaporte, digámoslo así, no pue- de ser expedido más que por él.

El es, en efecto, quien propor- ciona los billetes de ida al cielo ó al Paraíso.

Dalante de las perspectivas de las eternas llamas, un gran nú- mero de personas, alemorizadas entregan su dinero y dan sali- facción á los charlatanes.

Otro medio de utilizar los muertos: El clero tuvo la ingeniosa idea de fundar un Purgatorio, to- cal provisorio en el que instala a sus clientes que no dijeron su ob- iato de arder al último suspiro.

Hé aquí, pues, de que manera especula la Iglesia; ésta es su ló- gica.

Hé aquí las demostraciones de la religión cimentada sobre un mar de sangre, cruzadas, san- grineras guerras, inquisiciones, una San Bartolomé, el terror bla- co.... y ésto aun nada serio.

Se dice que una cañonera irá de Montevideo cargada de invitados.

Es convincente. Y pensar que si fin del siglo XIX existen aún sítos que crean en tales montañas.

Mediad, crédulos!

Mediad, charlatanes!

Las condiciones actuales de la vida social dejan mucho que desear si se las considera con razón serena y espi- ritu despreocupado.

Dariamente se producen acontecimientos que, mediados con calma, provocan el desaliento y llevan al ex- pismo, presentándose imposible el triunfo de la virtud sobre el vicio, la victoria de la ciencia sobre el empirismo, y la superioridad de los hom- bres rectos y concientes sobre las turas fanáticas e ignorantes.

Bien sabemos que la vida, siempre y en todas partes se ha comparado con un combate en que la victoria no se produce sino á costa de una derro- ta, y gracias á esto es que no su- cumbíe del todo nuestra fe en el pro- greso y en la perfección humana al peso abrumador de nuestras obser- vaciones; mas son estas en ciertos mo- mentos tan desconsoladoras, que no pueden servir sino para alimentar la duda, duda intermitente que nos ha- ce mirar en derredor con desconfian- za.

Este es el resultado de que los grandes pensadores hayan preparado la gran lucha, la regeneración, q' los Voltares, Ituzaú Diderot, Tom Paine, etc., etc., se decidieron sostener cuerpa á cuerpa.

Es en efecto, el Cristianismo quien se opuesto á la marcha del espíritu humano. El es quien ha combatido para conquistar el derecho á la ciencia. El es aun en nuestros días, quien impide que la luz penetre en el corazón del pue- bilo.

Es, pues, á nosotros, masones y librepensadores, á quienes nos pertenece despojarlos del velo de la influencia que cubre á la familia. Es á nosotros á quienes pertenece arrancar de manos del jesuitismo nuestras esposas y nuestros hijos que ellos crean co- mo su última esperanza.

Es, en fin, á nosotros á quienes nos incumbe el deber de propagar la verdad, fundando en la ciudad y en campaña grupos librepense- adores para luchar contra el error, la mentira y el esclavismo, haciendo para todos partes la idea filosófica por medio de pe- didos y por medio de la pala- bra hablada.

El clero aprovechando la igno- rancia y la crudeldad de las fa- milias, les dice que con mirar y creerán podrán abreviar las penas y torturas de sus parientes y de sus hijos.

Los franciscanos no tienen queja de su conducta y votaban periódica- mente como se acostumbran, su incor- poración á la orden. Pero en estos úl- timos días el voto de los frailes fué unánime, oponiéndose á que el señor Kubly Arteaga hiciera sus votos sim- ples.

Los padres dan como razón de que el señor Kubly, si él mismo quiere, protesta contra la vida del convento, pasada por su uniformidad, y á la que no pudo amoldarse sino un espíritu indolente.

Desde entonces el local quedó aban- donado, al menos como proyecto de iglesia. La gente que vino después en- contró más prudente desliniarlo para cuartel.

Se artillaron sus bóvedas con- nectivamente y el templo destinado al duelo sacrificio de la misa lué teatro de más de una lisa.

Los cañones que se montaron en una de las bóvedas hicieron tanta fuerza que robaron uno de los arcos prin- cipales del edificio.

Últimamente aquello ni para cuartel sirve: lo habían invadido completa- mente los bichos y los hinchos.

Una ley de Santos dispuso la ter- minación del histórico templo, acor- dando para el efecto fueran afectados los impuestos municipales sobre cue- ros y aceito de lobos. Con estos re- cursos propios ha quedado definitiva- mente concluido. Dicen, sin embargo, los que han visto la iglesia que no ha quedado tan hermosa como pen- saban hacerla los españoles.

Y el clero se apropió el dñe-

lo. La lista de socios ha sido augmen- tada en la presente semana con quin- ce miembros, que unidos á los ochen- ta y uno con que contaba, forman un total de noventa y seis.

Antesyer fuése para Montevideo el Sr. Jefe Político, de donde no regresó hasta el 3 ó el 4 del mes entrante.

El Jefe Ldo. Departamental

Dr. D. Domingo J.

Pittamiglio

de P. Civil

se hizo saber al público

la apertura de la Subsidiación de D.

Rafael Fernández, á fin de que, los

que por cualquier título se consideren con derecho á sus bienes, ya sea como herederos ó acreedores,

se presenten ante este Juzgado con los

documentos que establezca la

ley.

«Mins. Agosto 27/85.—Autos

Y. Vistos: Por presentados con los im-

presos que acompañan, que se agro-

garán. Aprobada la situación de la

reverencia. En tal virtud procede

que se admite la

apertura de los avales en los q' se

presentan.

«Mins. Agosto 27/85.—Autos

Y. Vistos: Por presentados con los im-

presos que acompañan, que se agro-

garán. Aprobada la situación de la

reverencia.

«Mins. Agosto 27/85.—Autos

Y. Vistos: Por presentados con los im-

presos que acompañan, que se agro-

garán. Aprobada la situación de la

reverencia.

«Mins. Agosto 27/85.—Autos

Y. Vistos: Por presentados con los im-

presos que acompañan, que se agro-

garán. Aprobada la situación de la

reverencia.

«Mins. Agosto 27/85.—Autos

Y. Vistos: Por presentados con los im-

presos que acompañan, que se agro-

garán. Aprobada la situación de la

reverencia.

«Mins. Agosto 27/85.—Autos

Y. Vistos: Por presentados con los im-

presos que acompañan, que se agro-

garán. Aprobada la situación de la

reverencia.

«Mins. Agosto 27/85.—Autos

Y. Vistos: Por presentados con los im-

presos que acompañan, que se agro-

garán. Aprobada la situación de la

reverencia.

«Mins. Agosto 27/85.—Autos

Y. Vistos: Por presentados con los im-

presos que acompañan, que se agro-

garán. Aprobada la situación de la

reverencia.

«Mins. Agosto 27/85.—Autos

Y. Vistos: Por presentados con los im-

presos que acompañan, que se agro-

garán. Aprobada la situación de la

reverencia.

«Mins. Agosto 27/85.—Autos

Y. Vistos: Por presentados con los im-

presos que acompañan, que se agro-

garán. Aprobada la situación de la

reverencia.

«Mins. Agosto 27/85.—Autos

Y. Vistos: Por presentados con los im-

presos que acompañan, que se agro-

garán. Aprobada la situación de la

reverencia.

«Mins. Agosto 27/85.—Autos

Y. Vistos: Por presentados con los im-

presos que acompañan

